
 

   
  

 

 

 

 
 

 
Besluitenlijst van de raadsvergadering van 28 mei 2019 

 
Aanwezigen 

Raadsleden: De heren M. van de Kasteelen (PW), W. Beets (PW), J.N. de la Mar (PW), G.J. Ballast (CDA), 
J.A.G. van der Weyde (CDA), J. Puper (PvdA), H.A. Jansen (PvdA), J.P Slootweg (VVD), J.H. Bruursema (GB), 
A.K. Schoenmaker (DSSW/ SW) en K. Molenkamp (DSSW/SW) en de dames, J.W. Mones-Kassies (GB), G. 
Kiers (DSSW/SW), M.W. Mulder - Van Eerden (GB), R. Masselink – Den Hollander (VVD), C.N.G. Starke (VVD) 
en A.R. Oosterhuis (PW). 

Collegeleden: De wethouders W.J.N.M. de Jong, J.Y.A. de Haas en H. Doeven en  
Gemeentesecretaris de heer N.L.J.J. Dusink 

Medewerkers ambtelijke organisatie: - 

Externen: -- 

 
Afwezigen (m.k.) 

- 

 

Voorzitter: De heer H. Jager 
Griffier:  De heer R.J. van der Veen 

 
 
1. Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen en degenen die thuis kijken, van harte welkom. Vervolgens gaat hij in op 
het feit dat de heer Puper sinds lange tijd weer in de raad aanwezig is. Hij ondersteunt dit met een 
muziekfragment. De heer Puper bedankt iedereen die hem tijdens zijn ziekte allerlei kaarten en goede 
wensen hebben gezonden. Dit heeft zeker zijn herstel bevorderd. Ter afsluiting constateert de voorzitter dat 
“wonderen wel bestaan’. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
2. Voorstel benoeming commissielid en vaststelling gewijzigd overzicht samenstelling raadscommissies 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
De heer G.J. Kreuzberg te benoemen als (duo)lid van de commissie Sociaal Domein. 
Besluitpunt 2:  
Het gewijzigde overzicht “personele bezetting raadscommissies 2019” vaststellen. 

Conclusie voorzitter:  
Het voorstel wordt, unaniem, zonder stemming aangenomen. In aansluiting op het besluit legt de heer 
Kreuzberg de verklaring en belofte af. 
 

Toezegging: niet van toepassing 
 

Aantekeningen: na het afleggen van de belofte wordt de vergadering geschorst om de aanwezigen in de 
gelegenheid te stellen de heer Kreuzberg te feliciteren met zijn benoeming tot lid van de commissie Sociaal 
Domein. Vervolgens heropent de voorzitter de vergadering. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
3. Vaststellen van de agenda en de vergaderorde 

Mevrouw Masselink meldt dat zij bij punt 8 een gewijzigde motie wil indienen. De voorzitter zegt hierop dat 
hij dan een leespauze zal inlassen zodat de leden de gewijzigde motie tot zich kunnen nemen. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 



4. Vaststellen besluitenlijsten vergadering d.d. 26 maart en 23 april 2019 + toezeggingenlijst  

Met inachtneming van de voorgestelde aanpassing in de notulen van de raad van 26 maart 2019 worden de 
besluitenlijsten van 26 maart en 23 april vastgesteld. Hetzelfde geldt voor de toezeggingenlijst.  

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
5. Ingekomen stukken 

a. vraag CDA inzake meetnetwerk gasvelden. De heer Van der Weyde merkt op dat de vraag niet 
binnen de 30 dagen was beantwoord en dat er ook geen tussenbericht is ontvangen. Wethouder De 
Jong maakt zijn excuses voor de late beantwoording. 
Ten aanzien van de inhoud van de reactie van het college betreurt de heer Van der Weyde dat het 
college niet een reactie heeft gegeven zoals die van het gemeentebestuur van Steenwijkerland. Wel 
is hij blij met de toezegging dat het college vóór 1 juli met een reactie komt. 
In aansluiting op deze vraag merkt de heer Beets op dat Vermillion de aanleg van de meters dient 
te betalen en dat een onafhankelijk instituut de metingen dient te beoordelen. Daarnaast wijst hij 
op het belang van de 0-meting. Wethouder De Jong merkt op dat het Ministerie van EZ aangeeft 
dat de 0-metingen weinig rechtszekerheid bieden en verwijst vervolgens naar de reactie die het 
college vóór 1 juli aan de raad zal zenden. 

b. Vraag PvdA inzake analyse transitiepartners Jeugdzorg: geen nadere vragen. 
c. Vraag Progressief Westerveld inzake netcapaciteit: geen nadere vragen. 

Bekijk  hier de live beelden. 

 
 
6. Rondvraag  

Er zijn geen vragen ingediend voor de rondvraag. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
7. Voorstel vaststelling ontwerp bestemmingsplan “Dwingeloo-Lhee 78” 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 

1. De zienswijze ontvankelijk verklaren; 

2. Op de zienswijze te besluiten conform het bepaalde in de Reactienota zienswijzen; 

3. Het ontwerpbestemmingsplan “Dwingeloo-Lhee 78” ongewijzigd vast te stellen. 

Conclusie voorzitter:  
Voordat tot stemming wordt overgegaan legt de heer Beets de volgende stemverklaring af: Hij verklaart niet 
tegen het plan te zijn maar dat hij pleit voor uitstel van besluitvorming zodat een aantal zaken nader kunnen 
worden uitgezocht. 
 
Het voorstel wordt aangenomen. De fracties van PW en CDA hebben tegen het voorstel gestemd, zodat het 
voorstel is aangenomen met de stemmen van de PvdA, VVD, DSSW-SW en GB  vóór (11 stemmen) en de 
fracties van het CDA en Progressief Westerveld  tegen (5 stemmen).  
 
 

Toezegging:  
De wethouder zegt het volgende toe: 
a. de eventuele verkeersoverlast zal na één jaar worden geëvalueerd. 
 

Aantekeningen:  
De fracties van Progressief Westerveld en het CDA stellen dat er nog teveel onduidelijkheden zijn om tot een 
goed afgewogen besluit te komen. Verder vindt het CDA dat eerst uitvoering moet worden gegeven aan de 
motie van 3 juli 2018 voordat er een uitspraak kan worden gedaan over het verzoek tot plaatsing van 
zonnepanelen. Via een ordevoorstel stelt de fractie van PW voor het voorstel aan te houden. Dit 
ordevoorstel wordt verworpen met 6 stemmen vóór en 11 stemmen tegen. Voordat tot stemming wordt 
overgegaan verlaat de heer Van de Kasteelen de zaal. Na de stemming komt de heer Van de Kasteelen terug. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
 



8. Motie vreemd aan de orde van de dag VVD over het RIVM Rapport  

Tijdens de schorsing hebben de leden van de raad de gelegenheid gekregen de gewijzigde motie te lezen en 
in hun fractie te bespreken. 
Mevrouw Masselink geeft eerst aan waarom ze een gewijzigde motie vreemd aan de orde heeft ingediend. 
De op 23 april ingediende motie komt hiermee te vervallen.  Sommige punten die in de oorspronkelijke 
motiel waren opgenomen zijn inmiddels door het college ingevuld. Vervolgens leest ze haar gewijzigde 
motie voor.  De motie wordt in twee termijnen besproken. 
Wethouder De Jong zegt dat het college op 9 juli met een totaal voorstel over dit onderwerp komt. Hij vindt 
dat alle onderdelen integraal moeten worden beschouwd. Daarnaast is een belangrijk aspect dat het RIVM is 
gevraagd uit te leggen wat de resultaten van het gehouden onderzoek zijn en hoe deze dienen te worden 
geïnterpreteerd. Dit zal nog in juni plaatsvinden. Dit bepaalt mede het uiteindelijke standpunt van het 
college. Voordat tot stemming wordt overgegaan legt de heer Beets de volgende stemverklaring af: 
“Ik wil mij absoluut niet in de schoenen laten schuiven dat ik niet geïnteresseerd zou zijn in verduurzaming 
van de landbouw en samenwerking met bestaande landbouworganisaties. Sterker nog ik ben er lid van en 
maak er onderdeel van uit”.  
Vervolgens wordt de motie in stemming gebracht. De fracties van de VVD, CDA en PvdA  (7 ) stemmen vóór 
de motie en de fracties van Progressief Westerveld, DSSW-Sw en GB (10) stemmen tegen. De motie wordt 
hiermee verworpen. 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
9. Voorstel vaststelling bestemmingsplan “Dwingeloo, Brink 30 en Kerkpad 1” 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Het bestemmingsplan “Dwingeloo, Brink 30 en Kerkpad 1” ongewijzigd vaststellen. 

Conclusie voorzitter 
Het voorstel wordt, unaniem, zonder stemming aangenomen. 

Toezegging::  
 

Aantekeningen:  
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
10. Voorstel officiële gemeentevlag Westerveld 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Het vaststellen van de officiële gemeentevlag van de gemeente Westerveld. 

Conclusie voorzitter 
Het voorstel wordt, unaniem, zonder stemming aangenomen. 

Toezegging 
 

Aantekeningen 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
11. Voorstel wijziging Gemeenschappelijke Regeling bedrijfsvoeringsorganisatie Publiek Vervoer Groningen 

Drenthe 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Het college toestemming verlenen tot wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling 
bedrijfsvoeringsorganisatie Publiek Vervoer, overeenkomstig het bijgaande wijzigingsbesluit. 

Conclusie voorzitter 
Het voorstel wordt, unaniem, zonder stemming aangenomen. 

Toezegging 
 

Aantekeningen 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 



12. Voorstel bekrachtiging geheimhouding rapport “Grondexploitatie Vledder-Noord fase 1A” 

Voorgesteld besluit 
Besluitpunt 1: 
Geheimhouding te bekrachtigen ten aanzien van het rapport ‘Toelichting Grondexploitatie Vledder-Noord 
fase 1A’ op grond van artikel 25 en artikel 55 lid 1 van de Gemeentewet en artikel 10 lid 2 sub b van de Wet 
openbaarheid van bestuur. 
Besluitpunt 2: 
De geheimhouding te laten gelden tot de raad de geheimhouding opheft. 

Conclusie voorzitter 
Het voorstel wordt, unaniem, zonder stemming aangenomen. 

Toezegging 
 

Aantekeningen 
 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
13. Sluiting 

Onder dankzegging voor ieders inbreng sluit de voorzitter de vergadering om 22.05 uur. 

Bekijk hier de live beelden. 

 
 
Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 2 juli 2019. 
 
 
 
De griffier,     De voorzitter, 
 
 
R.J. van der Veen     H. Jager 
 
 
 
 


